Тест по теме "Безработица"

1. Какое из приведенных утверждений является правильным?

Экономически активное население – это часть трудоспособного населения, которая: 

A) работает по найму, занимается предпринимательской деятельностью, находится на государственной службе, учится и занимается домашним хозяйством;

B) равна сумме занятых и безработных;

C) равна численности трудоспособного населения за вычетом безработных;

D) равна сумме занятых и трудоспособных, но не работающих.

2. Безработные – это: 

A) часть трудоспособного населения, которая остается за вычетом занятых;

B) часть экономически активного, но неработающего населения, которая остается за вычетом лиц, не намеренных работать и потому не ищущих работы;

C) часть экономически активного населения, которая остается за вычетом занятых;

D) трудоспособные физические лица, которые не работают.

3.  Какое из приведенных утверждений является правильным?

"Если человек в трудоспособном возрасте не работает, он является безработным". Это утверждение 

A) безусловно, верно;

B) безусловно, неверно;

C) верно, если этот человек не учится в общеобразовательной школе или на дневном отделении вуза;

D) верно, если этот человек активно ищет работу, зарегистрировавшись в районной службе по трудоустройству.

4. Какое из приведенных утверждений является правильным?

Человек, который болен и временно не работает, относится к категории: 

A) фрикционно безработных;

B) скрыто безработных;

C) не включается в общую численность рабочей силы;

D) занятых.

5. Какое из приведенных утверждений является правильным?

Работник, уволившийся добровольно, ищущий, но еще не нашедший работу, попадает в категорию: 

A) фрикционно безработных;
B) скрыто безработных;

C) структурно безработных;

D) вне рабочей силы.

6. Естественной для экономики можно признать безработицу:

A) Фрикционную

B) Структурную

C) Циклическую

D) Верны А) и В)

7. При естественной безработице

A) циклическая безработица равна нулю

B) реализуется потенциал экономики

C) достигается полная занятость

D) все ответы верны
E) верного ответа нет
8. Большое пособие по безработице увеличивает
A) циклическую безработицу

B) фрикционную безработицу

C) структурную безработицу
9. Уровень безработицы измеряется в процентах и определяется как отношение количества безработных к численности

A) всего населения

B) рабочей силы
C) трудоспособного населения
D) населения пенсионного возраста

10. Уровень безработицы обычно выше среди

A) квалифицированной рабочей силы
B) неквалифицированной рабочей силы
C) молодежи

D) верны А) и С)

E) верны В) и С)

